- HoBuHKa

Hatumku pacxoga SFE1-LF-... FESTO

H[lnanasoH usMepeHus
pacxopa 0,5 ... 10 unu
10 ... 200 n/mMuH.

H[lepeknioyeHue Ha Bbixoae
2x PNP unu 2x NPN

B AHanoroBblii BbIX0/,
0..10Bunn4 .. 20 MA

mOKK aucnnen ¢ noacBeTKok

B Pa3Hoobpasune BapuaHToB
MOHTaxa

4/8.2-1

0o [laTuukn M ycTpolicTBa MOHUTOpPMHIa

N Natunku



Mmes TOT e e npusneka-

TenbHbIA AN3ainH ¢ yao6HbIM

avcnneem v npuHLmMn paboTbl

KaK y NpoBEpPEHHOro Aatyumka

nasneHus SDE1, HoBble gaT-

4YKKM pacxonbl OkasbiBaKTCA

He3aMeHUMbIMU NpW:

W 0GHapyXeHNN yTeyek npu
npou3BoAcTBe

M NpoBepKe Ha YTEYKN FOTOBOrO
npoaykta

B MOHWUTOPWHre pacxoga npu
nogadve getanen

B MOHWUTOPWHre AaBneHnst
NUTaHUSA B NMOALLNMHMKAX.

Oatunk pacxoga SFE1 pnaet
abcontoTHYH MHGOpMaLMo O
pacxofe ¢ To4Ykamu nepekrto-
YEHUsI U aHanoroBbIMN 3Have-
HUSIMK, a Takke No3BONAET
HacTpoIKy MOPOroBbIX 3HaYe-
Hui Ha XKK gucnnee.

Bonee HageXHbIA

,U,aTHI/IK npeancrasndAeT TOYHYHO
nHpopmaLuio B 60MbLIOM
Ananas3oHe U3MepeHnd, gaxe
npun KonebaHuax pacxoaa.

YRoGHbIA

Through clear and fast menu
prompting and integrated QS fit-
tings. Ultra-fast teach-in function
as with the tried and tested
pressure agatunk SDE1 and se-
cure connections with extremely
short assembly times included.

MG MOHTaXX

Bnarogapsi komnakTHon
KOHCTPYKL UK, He TpebytoLLei
BHELLIHWUX BXOAHOW 1 BbIXOOQHOW
30H cTabunuaaumm pacxoaa,
SFE1 nmeeTt BCTPOEHYO 30HY
cTabunumsayuu.

Mpocroii B paGote

Bonbuwoin XXK gucnnei ¢ nog-
CBETKOI MOBbILIAET HAaexX-
HOCTb paboThl 1 NerkocTb
CYUMTbIBaHMS AaHHbIX.



BonbLuoi auanasoH
MSMEpeHUs.

MoHsiTHoe MeHio U XKK aucrineii
C NOACBETKOM.

KomnakTHblii ausaiid co
BCTPOEHHO 3OHOM
crabunusauum noToka.

MpevmylecTsa ans

MPOEKTUPOBLLUKOB

M [Tpy NpoekTUpoBaHun Tpebdy-
eTcsl TONbKO MUHUMarbHas
nHpopmaLms o AnanasoHe
pacxona

B OfHO 1 TO Xe YCTPOMCTBO
MOXHO MCMOMnb30BaTh AN
peLleHnst pasHblx 3aday

B BLICTpbIN BBOA B
aKcnnyaTauuio 3a cyeT
PyHKLUM camoobyyeHus

B MuHuManbHoe Bpemsi Nof-
KOIOYEHUS M MOHTaxa

B He TpebyeTcs BHeLUHsS 30Ha
cTabunusayuy notoka

B CoBpeMEeHHbIN An3aiiH

MpevmyiecTsa ans

onepaTropos

B ToyHas uHdopmau3us gaxe
B crnyyae konebaHuii
OTHOLLEHVS AaBIeHUi

M Jlerkoe cyutbiBaHue
nokasaHuin pacxofoB

M Jlerkast paboTa, HeT HyX[pbl B
obyyeHnm

H [1pocTON 1 AOCTYNHbIV
MOHTaBX 1 0b6cnyxuBaHne

H [NoBbILWEHHAsA HaAEXHOCTb
BCEN cMcTeMbl

4/8.2-3



-==- HoBMHKa

Hatumku pacxoga SFE1-LF-... FESTO
O630p npoayKumm
JunanasoH OneKTpryeckwii Bbixoa MHeBMaTUyeckoe He conep- > Cr1p.
nsMepeHus MepexnioyeHne Ha BbixoAe |AHanorosblil BLIXOA noAKnioYeHue XUT Meflb U
pacxopa 2x PNP |2xNPN 0..10B |4 .. 20 MA QS-6 |QS-8 PTFE
0,5 ... 10 n/MuH. | MoHTax Ha H-pelike
u - u - u - - 4/8.2-6
u - - u u - -
- u u - u - -
- u - u u - -
MoHTax Ha cTeHe unm NOBEPXHOCTN
| | - | | - | | - - 4/8.2-6
u - - u u - -
- u u - u - -
- u - u u - -
10 ... 200 n/MuH | MoHTax Ha H-pelike
u - u - - u - 4/8.2-6
u - - u - u -
- u u - - u -
- u - u - u -
MoHTax Ha cTeHe unm NOBEPXHOCTN
| | - | | - - n - 4/8.2-6
u - - u - u -
- u u - - u -
- u - u - u -

4/8.2-4




-==- HoBuWHKa

Hatumku pacxoga SFE1-LF-... FESTO

Cucrtema 0603HaveHNi

SFE1 |- [ LF |-[F00 |-| H @ |-[ P2 I - [ m12

Tun

SFE1 |ﬂaT‘~WIK pacxoga

KoHcTpy«kuumsi
LF | Huskuin pacxoq,

[ivanasoH nsmepeHust [n/MuH.]

F10 0,5..10
F200 |10...200

MoHTax
H Ha H-peiike
Ha cTteHe unu noBepxHocTH

lMHeBMaTU4yeckoe noakmnioyeH1e
Q6 Wryuep QS-6
Q8 Wryuep QS-8

MepexnioyeHne Ha BbIXoAe
P2 2x PNP

N2 2x NPN
AHanoroBbI BbIXOA

U 0..10B

| 4 .20 MA

3ﬂ3KrpW'|ecK03 noaxno4yeHe
M12 | Litekep M12x1, 5-nOMoCHBIiA

4/8.2-5



(o]

[atuuin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N aryukn

-==- HoBMHKa

Hatumku pacxoga SFE1-LF-...

TexHunyeckue gaHHble

DyHKL NS

al R f e Y
iy

|2_wh R
ul oSV R
_!_Ill ov

Hanpuwvep, 2xPNP 1
aHanoroBbIv Bbixog 0 ... 10 B

\1_ BN
ATL{4_BK Ru

3Zf"l' 2_WH R
st

q +24V

5_Gr R
3_BU

ov

NPN
Hanpumep, 2x NPN n
aHanoroBbIf Bbixod 4 ... 20 MA

OCHOBHbIE TEXHUYECKME iaHHble

18N 05.

W [InanasoH namepeHunsi

.. 10 mnn 10 ... 200 n/MuH.

M [lepekntoyeHne Ha Bbixoae
2x PNP vnu 2x NPN

PNP W AHanoroBblii Bbixog 0 ... 10 B
mnn 4 ... 20 mA

W KK gucnnei ¢ nogcBeTkom

FESTO

[nana3oH namepeHus pacxoga [n/muH.] |0,5 ... 10 10 ... 200
[MHeBMaTMYeckoe NoakntyeHme QS-6 QS-8
MprHUMN n3mepeHns TepmanbHbli
M3amepsiemas nepemeHHas Pacxog
MoTpebneHve Bo3gyxa
HanpaeneHne notoka Jro6oe
P1>P2
Twn gucnnes KK gucnnein ¢ nogcBeTKom
OTo6paxaemble eanHuLbl uamepeHust | I, m3 (n, m3)
n/MUH., M3/MUH.
MoBTOpsieMOCTb aHarnorogoro curHana |+ (0,8% o.m.v. + 0,2% FS)1
MoBTOPSAAEMOCTb TOUKM Nepekntodenns |+ (0,8% o.m.v. + 0,2% FS)1
To4HoCTb £ (3% o.m.v. + 0,3% FS)D
HomuHaneHas Temnepatypa [°C] 23
MapeHve gaBneHns [m6ap] [< 100
Tun MOHTaxa CKBO3HblE OTBEPCTUS
H-pelika
KpoHLITEWH Ans CTeHbI/NoBEPXHOCTN
[MonoxeHne moHTaxa To6oe
Martepuan Kopnyc YCcuneHHslin nonnammg
Bec npogykra [r] 160
1) % 0.m.v. = % OT UMEPSIEMOrO 3HaYeHUs
% FS = % OT NonHoro AvanasoHa
Anekrpuyeckue AaHHbIe
AHanoroBbI BbIXOA, 0..10B 4 .20 MA
MepeknioueHne Ha Bbixoae 2x PNP
2x NPN
Makc. Tok Ha Bbixoae [MA] [=100
DyHKUUS nepekntovatoLlero anemeHta [ HP koHTakT
H3 koHTakT
DyHKUUS NepekTodeHns KomnapaTtop nopora
KomnapaTop okHa
Pabouee HanpsxeHne [BDC] |15...30
ConpoTnBneHne Harpysku kL] =10 <05
JnekTpnyeckoe NoaknyeHme Mpsimon wrekep, M12x1, 5-nontocHbI
3awmTa oT KOpOTKOro 3amblkaH1sA Oa
3almTa oT neperpysku NmeeTcs
Knacc 3awmtbl no EN 60 529 IP65

CE cumBon

89/336/EEC (EMC)

4/8.2-6




Hatumku pacxoga SFE1-LF-...

TexHunyeckue gaHHble

Pabouve ¥ okpyXaioLume yCrosus

- HoBuHKa

FESTO

Pabouyee naBneHve

[6ap] |0...10

Pabouas cpena

Asor

Knacc unctotel Bo3ayxa 3:4:1 no DIN ISO 8573-1

CxaTbln Bo3ayx, 6e3 macna, cteneHb unbTpaumnm 5 um

Temnepatypa cpegabl [°C] 0..50
Okpyxatowaa TemnepaTypa [°C] 0..50
Knacc cToiikocTut k koppoaun CRCT) 2

1) Knacc cToikocTvt K Kopposum 2 no

craHgapty Festo 940 070

OnemeHTbI, TpebytoLe yMEPEHHO CTOMKOCTU K KOPPO3un. BHeLLHWe BUAVMMBIE NOBEPXHOCTY C TPEGOBaHUSMU NPEeABaPUTENBHOTO AEKOPaTUBHOIO NOKPLITUS, KOTOPbIE

HaxofsTCs B NPSIMOM KOHTaKTe C HOPMarbHOM NPOMBILLIIEHHOM OKPYKaloLLEel aTMOCKEPOI UMK CO CPeAamm, TaKUMU Kak OXNaxAatoLLmMe U CMasbiBaKOLLNE XUAKOCTU.

AHarnorosblii BbIXoA Kak (yHKLUs1 pacxoaa
0..10V
/

10

8
— 6
@,
o]

4

2

0

0 FS
q [/MuH.]

Pasmepbl

MoHTax Ha cTeHe n NOBEPXHOCTN

L1
L2

W

B1 H3|

2 [ 1]

Ltekep M12x1 no

n
D
H2
H1

XK avcnneii

4 ..20 MA
7
/s
20
A
16 /
g " //
=
= s //
4
/
0
0 Fs
q [/MuH.]

MoHTax Ha H-peike

U, | AHanoroBbI BbIXOA,

q Pacxog

L1

OTBepcTye noj,

L
J ®
Iz ‘
9 & 1
2)0 ©
}
= D2 | |

AganTep Ang MOHTaxa Ha

EN 60947-5-2 MNogkntoveHne wnaHra MOHTaXHbI BUHT M4 CTeHe
Twvn MoHTaxa [unanasoH namepeHns B1 D1 D2 HA1 H2 H3 L1 L2 L3
[n/MunH.]
Ha cteHe n nosepxHoctn | 0.5... 10 32.3 QS-6 | M12x1 75.7 525 11 95.6 69.8 78.9
10 ... 200 QS-8 99.8
Ha H-pelike 0.5..10 32.3 QS-6 | M12x1 79 525 11 95.6 69.8 78.9
10 ... 200 QS-8 99.8

4/8.2-7

[atuuin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N aruukn

=



[atuuin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N aryukn

(o]

-==- HoBMHKa

Hatumku pacxoga SFE1-LF-... FESTO

TexHunyeckue gaHHble

JlaHHble Ans 3akasa — AuanasoH usmepeHus pacxopa 0,5 ... 10 n/MuH.

[NepekntoyeHne Ha BbiIxoge AHanoroBbI BbIXOA, Homep Twn

2x PNP 2x NPN 0..10V |4 .. 20 MA 3akasa

MoHTax Ha H-peike
u - u - 537867 SFE1-LF-F10-HQ6-P2U-M12
u - - u 537866 SFE1-LF-F10-HQ6-P2I-M12
- u u - 537869 SFE1-LF-F10-HQ6-N2U-M12
- u - u 537868 SFE1-LF-F10-HQ6-N2I-M12

MoHTax Ha cTeHe unu NOBEPXHOCTN

u - u - 537871 SFE1-LF-F10-WQ6-P2U-M12
u - - u 537870 SFE1-LF-F10-WQ6-P2I-M12
- u u - 537873  SFE1-LF-F10-WQ6-N2U-M12
- u - u 537872  SFE1-LF-F10-WQ6-N2I-M12

JlaHHble Ans 3akasa — AvanasoH usMeperus pacxoaa 10 ... 200 n/MuH.

[NepekntoyeHne Ha BbiIxoge AHanoroBbI BbIXOA, Homep Twn

2x PNP 2x NPN 0..10V |4 .. 20 MA 3aKasa

MoHTax Ha H-peiike
u - u - 537875 SFE1-LF-F200-HQ8-P2U-M12
u - - u 537874  SFE1-LF-F200-HQ8-P2I-M12
- u u - 537877 SFE1-LF-F200-HQ8-N2U-M12
- u - u 537876 SFE1-LF-F200-HQ8-N2I-M12

MoHTax Ha cTeHe unu NOBEPXHOCTN

u - u - 537879 SFE1-LF-F200-WQ8-P2U-M12
u - - u 537878 SFE1-LF-F200-WQ8-P2I-M12
- u u - 537881 SFE1-LF-F200-WQ8-N2U-M12
- u - u 537880 SFE1-LF-F200-WQ8-N2I-M12

4/8.2-8




Hatumku pacxoga SFE1-LF-...

INprHagnexHocTn

Apantep SDE1-..-W...

FESTO

n = 0.88
ANsi MOHTaXka Ha CTeHe unu \
I 1
NOBEPXHOCTU | ]
—t- z _
Matupuan: & P23 3
n ©
Cranb S
O
w [
L e
3.4
| 223 7.5 04
30.3
JlaHHble Ans sakasa
Homep Twun
3akasa
Anantep? 194297  SDE1-..-W...
1) Bxoput B cocTaB noctaaskv SFE1-LF-..-W...
JlaHHble Ans sakasa — LlitekepHble posetikn M12x1 ¢ kaGenem TexHuyeckve faHHble = 4/ 8.3-3
MoHTax Pasbem [NepekntoyeHne Ha BbiIxoge OnuHa Homep Twun
kabens 3aKkasa
PNP | NPN [m]
[Npsimas poseTka
[anka M12x1 | 5-nontocH. - - 25 175715 SIM-M12-5GD-2,5-PU
ﬁ 5 175716 SIM-M12-5GD-5-PU

4/8.2-9



	Датчики расхода SFE1-LF-...
	Обзор продукции
	Система обозначений
	Технические данные
	Основные технические данные
	Размеры
	Данные для заказа

	Принадлежности




